



PREFEITURA MUNICIPAL DE ICÉM

ESTADO DE SÃO PAULO
CNPJ: 45.726.742/0001-37



ERRATA AO EDITAL – PREGÃO PRESENCIAL Nº011/2021

Publicado no Diário Oficial do Município de Icém de 29 de março de 2021 – Ano IV, Edição nº455, Página - 2.

ONDE-SE-LÊ no termo de referência anexo –I:

“7.1 – A empresa deverá entregar o produto de imediato no Almojarifado da Unidade Mista de Saúde, após o recebimento do pedido”

LEIA-SE no termo de referência anexo –I:

“7.1 – A empresa deverá entregar o produto no prazo de 05 (cinco) dias corridos no Almojarifado da Unidade Mista de Saúde, após o recebimento do pedido”

O Município de Icém torna público para conhecimento dos interessados, da realização da correção no Edital de Licitação do Pregão Presencial nº 011/2021, Tendo em vista que as alterações não afetarão na formulação das propostas por parte dos licitantes, fica estabelecido o prazo para entrega e abertura dos envelopes permanecerá para o dia 09/04/2021 às 09h00min na Câmara Municipal de Icém/SP, em consonância com o art. 21, § 4º, da Lei Federal nº 8.666/93, permanecendo inalterados os demais dispositivos esposados no instrumento convocatório.

Icém/SP, 07 de Abril de 2021.


WAGNER BARROS PEREIRA
PREGOEIRO

Wagner Barros Pereira
Oficial Administrativo RG: 13.817.104-SSP/MG
Seção de Comunicação e Licitação